

# 江西体彩开启跨界新模式

如今,彩票销售早已不再局限于网点,随着年轻消费群体的进一步扩大,方便、快捷、新鲜、简单已成为彩票消费的趋势。3月11日上午,江西体彩—美宜佳首家合作示范店在南昌市高新区紫阳大道1216号美宜佳便利店挂牌,江西省体育彩票管理中心副主任陈佐林、美宜佳方玉广部长等领导及嘉宾出席了剪彩仪式。

剪彩现场,美宜佳方玉广部长感谢江西体彩对美宜佳渠道的认可与支持,双方将充分发挥各自优势,整合资源、共同发展。他表示,今后美宜佳便利渠道会上线更多门店推广体彩销售业务,为客户打造更加便利的购物、购彩体验,让彩票业务遍布江西的每个角落;还将培训并提高工作人员的体育彩票规范经营理念,为国家公益事业贡献力量。

美宜佳对江西体彩事业的支持,江西体彩中心渠道与市场管理部部长黄皓表达了感谢与期许。美宜佳作为连锁便利店行业的龙头企业,与江西体彩强强



合作,不仅能帮助店主增加经营项目,还能增强双方线下渠道的竞争力,降低单边投入成本,互惠共赢,达到1+1>2的目的。未来江西体彩携手美宜佳将共同挖掘市场新动能,在无界营销、渠道合作等方面开展深度合作,公益体彩的理念也将通过美宜

佳的销售渠道深入人心。在美宜佳店内,新颖的体育彩票自助销售终端吸引了众多人的眼球,大家纷纷尝试自助购彩。现场还开展了“购物有礼”活动,进店消费满10元就赠送体育彩票大红包一个。居民小周与父亲进店购物后,拿



着几个体彩大红包开心不已,“我父亲是个老彩友,现在年纪大了,碰上不好的天气很难再去网点购彩。现在好了,出了小区门就能买到体育彩票,我们也不会过于担心他的安全了。父亲一直抱着做公益的心态购买彩票,在他的影响下,我从参

加工作起就开始购买体育彩票,平时工作节奏快、压力大,下班回家买上几注彩票,既可以缓解一下工作压力,又有中奖机会,还能顺手做点微公益,这样一举多得的事情应该多多推广,让更多的人享受到这份便捷与爱心。” (李强)

## 找到另一种热爱足球的方式

3月6日,传统足彩四场进球游戏第19035期开奖,全国开出唯一的一等奖出自吉安市青原区火车站10198体彩网点,购彩者老刘用一张复式票命中当期一等奖一注,奖金64.27万元。

据了解,老刘是传统足彩的忠实购彩者,也是一位资深球迷,工作之余经常到体彩网点购买彩票,曾多次揽获大奖。当期的比赛给老刘带来了中奖机会。

说起这次中奖,老刘兴奋地说,奖金很丰厚,之前的确没有想到自己能中唯一一注一等奖。据老刘介绍,他非常喜欢足彩四场进球游戏,该玩法相对比



足球胜负14场选择少,更易中奖,同时也可以让自己在踢足球、看球赛之余找到另一种热爱足球的方式。 (宋建根)

## 大家为他竖起大拇指

抚州市崇仁县12505体彩网点购彩者黄先生非常喜欢看足球比赛,以前只是单纯看看,从没买过足彩。

黄先生购买足彩源于一次到12505网点(兼营网点)擦皮鞋。当时,擦皮鞋的人比较多,他便在店里等了一会儿。其间,有几位足彩爱好者到网点探讨足球,他听到有人说球,立刻来了兴趣,随即参与其中。就这样,黄先生也开始购买足彩。不过,黄先生是个有原则的人,他给自己定了一个原则——购买足彩但不沉迷,尽管期期买,但投入资金不多,大多以单式票为主,有购彩者说他,“哪有你这样买足



彩的,哪个买传统足彩不是购买复式票,投注14场胜负单式票,

那得多难啊!”黄先生听归听,但仍然坚持自己的原则,他说:“我购买足彩是因为我喜欢足球,并不是一定要中大奖,如果能中奖,那证明我对比赛的分析及预测非常准,给自己点个赞。”

2月25日开奖的第19025期体彩14场胜负,黄先生购买了两注单式票,其中一注中得一注二等奖,因为错了一场,中奖635元。当大家知道他中得二等奖后,都说他厉害,这样都能中奖,以后要多跟他交流交流。大家为黄先生竖起了大拇指,为他点赞。

(占爱云)

## 好运说来就来

06718体彩网点位于赣州市崇义县城海泰国际小区,2月24日,小魏和两个朋友在这儿发现了“卧虎藏龙”这款喜气的即开票,于是买了几张。

小魏在里面抽了一张刮起来。没想到刮到第三行时,出现了中奖号码29,他连忙刮起了数字

下边的金额,竟然中奖1000元。据了解,小魏闲暇时会到家附近的体彩网点购买即开型体育彩票,用他的话说,买即开型彩票即买、即开、即兑,非常方便。小魏这次到网点购彩竟然中了1000元,运气真是太好了。

(曾烽)

## 散步获得小惊喜

2月23日晚,赣州市石城县购彩者小吴晚饭后和邻居小李一起散步。两人路过琴江路66号体彩网点时,小吴一时兴起,想体验一下刮顶呱刮。

网点即开柜里放着好几种面值的顶呱刮,票面五颜六色,小吴选了票面清爽的“7”,请销售员拿出了3张。刮第一张时没有中奖,小吴并不灰心;刮第二张,第一个刮出了一个“7”,下面显示奖金20元,他以为只有20

元奖金了,没想刮下去了。小李鼓励他说,试试看,说不定后面还有奖金。小吴开始刮第二个钱币,依然没有奖金,小吴说不刮了,应该只有20元,正准备刮第三张,小李拿着刮板帮小吴把彩票覆盖膜全部刮开,看后叫道:“小吴,我就说后面还有吧!你来算算,这里有多少个7。”两人一算,奖金为700元。

小吴特别开心,散步还获得一个小惊喜。

(范瑜)



漫画 / 王青